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3．4 力的合成
班级_______________姓名_________________学号________
一、选择题(题号前面打※号的为多选)
※1、已知三个共点力的合力为零，则这三个力的大小可能是（        ）
A.   15N，5N，6N               B.  3N，6N，4N

C .  6N，12N，10N                D.  3N，6N，3N
※2、F1、F2两个共点力的合力为F，则（         ）
A.  合力F一定大于任一分力
B.  合力的大小既可等于F1，也可等于F2

C.  合力有可能小于任一分力
D. 合力F的大小随F1、F2 间的夹角增大而减小
3．大小分别为30N和25N的两个力，同时作用在一个物体上，对于合力大小的估计，正确的是（          ）
A．F=55N            B．25N≤F≤30N     C．25N≤F≤55N      D．5N≤F≤55N
4、两个共点力同向时合力为a，反向时合力为b，当两个力垂直时合力大小为（      ）
A 、[image: image11.png]FL

F2

o4

53



              B、[image: image2.wmf]2

/

)

(

2

2

b

a

+


C 、[image: image3.wmf]b

a

+

                 D、[image: image4.wmf]2

/

)

(

b

a

+


5、一根细绳能承受的最大拉力是G，现把一重为G的物体系在绳的中点，两绳先并拢分别握住绳的两端，然后缓慢的左右对称的分开，若绳不断两绳间的夹角不能超过 （      ）
A   45 0     B    60 0     C   1200      D   1350
二、填空题

6．两个互成角度的共点力的合成用               定则。具体做法是把表示这两个力的线段作为               ，将这两邻边所夹的对角线作为                   。
7．两个共点力的合力最大为15N，最小为5N，则这两个力的大小分别为         和         。若这两个力的夹角是90°，则合力的大小为              。
（选做题）8．如图所示，表示合力F与两力夹角θ的关系图线，则这两个分力大小分别为            与               。
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（选做题）9、有5个力作用于A点，这5个力的大小和方向相当于正六边形的两条邻边和三条对角线，如图所示。已知F1=20N则这5个力合力的大小为       N，方向      。

三、论述与计算题

10、如图所示，两根相同的橡皮绳OA、OB，开始夹角为00，在O处打结吊一重50N的物体后，结点O刚好位于圆心。今将A、B分别沿圆周向两边移至A‘、B’，使∠AOA‘=∠BOB‘=600，欲使结点仍在圆心处，则此时结点出应挂多重物体？
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11、横梁一端A插在墙壁内，另一端装有一小滑轮B，一轻绳的一端C固定于墙壁上，另一端跨过滑轮后悬挂一质量为m=10kg的重物，∠CBA=300，如图3-4-11所示，则滑轮受到绳子的作用力为（g=10N/kg） 
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信念是一种无坚不摧的力量，当你坚信自己能成功时，你必能成功。
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